

PROCES VERBAL NR.6/2023

Încheiat azi 31.05.2023 orele 14,00 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți 8 consilieri : Gajai Sándor, Ágoston Attila, Rétyi Ödön, Kurta Árpád , Ūrmösi-Incze Hunor, Rétyi Mária, Váncsa Lajos și György János.

Lipsește motivat consilierii: Nagy Csaba-Bela, Ördög Zoltán și Tóth –Wagner József.

Din oficiu participă dl. primar Máthé Árpád și d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola .

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 17.05.2023, după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții, propuneri pe marginea procesului verbal, se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal din data de 17.05.2023: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi cei 8 consilieri locali prezenți au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Ágoston Attila, Gajai Sándor, Kurta Árpád , Váncsa Lajos, Rétyi Ödön, Rétyi Mária , Ūrmösi-Incze Hunor și György János care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

la cuvântul dl.primar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinea de zi, după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului local pe anul 2023.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "Zonă locuințe".
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statutului Comunei Arcuș, județul Covasna.
4. Diverse.

În continuare se supun votului deschis aprobarea proiectului ordinii de zi: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru", toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi.

În continuare se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi , respectiv analizarea Proiectului de hotărâre privind modificarea bugetului local pe anul 2023.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de contabilitate se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul dl. primar și spune că scopul modificării bugetului local constă în faptul că din suma alocată pentru trim.III-IV. se scade suma de 15 mii lei și se adaugă la trim.II, pentru a se putea achita contravaloarea lemnului de foc achiziționat pentru primărie, la fel și pentru învățământ din suma alocată pentru trim.III-IV la cap.cu "bunuri și servicii" se scade suma de 10 mii lei și se adaugă la trim.II pentru plata unor facturi, cum este achitarea cursului de perfecționare, a contractului de prestări servicii de canalizare, etc. Mai înșiră și modificările care sunt între alineatele bugetare.

Nefiind întrebări, discuții, întrebări pe marginea acestui subiect, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.27/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 2 al ordinii de zi, respectiv analizarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal "Zonă locuințe".

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar, precum și al raportului de specialitate al compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul dl. primar și prezintă detaliat documentația depusă de dl. Ganea Andrei Valeriu și soția pentru o suprafață de 2000 mp teren care ar deveni teren intravilan în scopul construirii unor case de locuit pe acest teren.

Nefiind alte discuții pe această temă, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.28/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 3 al ordinii de zi, respectiv analizarea proiectului de hotărâre privind aprobarea Statutului Comunei Arcuș, județul Covasna.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar, precum și al raportului de specialitate al compartimentului de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

la cuvântul dl. primar și prezintă foarte detaliat acest statut al comunei, adăugând că în anul 2005 a fost aprobat ultimul statut al comunei care trebuia actualizat.

Nefiind alte discuții, opinii, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.29/2023 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul 4 al ordinii de zi, respectiv discutarea diferitelor probleme intervenite.

la cuvântul dl. primar și prezintă invitația primită din partea comunei Báta din Ungaria, cu care comuna Arcuș este înfrățită, pentru a participa la evenimentul organizat de ei după data de 24 iunie. Se interesează de la domnii consilieri dacă doresc să participe la acest eveniment. Mai adaugă că dl. Dan Tănase din nou se adresează primăriei cu niște întrebări în legătură cu inscripția "Községháza" existentă pe clădirea primăriei, chiar dacă cererea formulată în

acest scop în primul proces și înaintat de el prin Asociația Civică pentru Demnitate în Europa, a fost respinsă la Tribunalul București, în dosarul cu nr.32901/3/2022 prin Hotărârea nr.2597/05.05.2023.

La cuvântul secretarul general al comunei și prezintă cele două rapoarte de activitate trimise de ADI SIMD COVASNA și de ADI ECO SEPSI pe anul 2022.

Nefiind întrebări pe marginea acestor rapoarte, din nou dl. primar spune că în curând va semna contractul prin PNRR pentru proiectul câștigat de comuna Arcuș pentru educație, cu titlul „Eficientizarea actului educațional prin dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din comuna Arcuș, județul Covasna”. Totodată adaugă că a fost depusă o Contestație în anulare, prin avocat, împotriva Deciziei nr.5014/28.10.2022 pronunțată de Înalta curte de Casație și Justiție în dosarul cu nr.378/64/2020, în contradictoriu cu intimitele Ministerul Economiei și S.N.C.Ploiești S.A. și prin care comuna Arcuș a solicitat predarea terenurilor în suprafață de peste 145 ha la dispoziția Comisiei locale de aplicare a legilor de fond funciar.

Cu trimiterea acestei contestații în anulare toți consilierii locali au fost de acord.

Nefiind alte discuții, sau subiecte de discutat, președintele ședinței închide ședința la ora 14,45.

Președintele ședinței

Secretar general al comunei